

ZAPISNIK

S 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Konjščina održane 28. srpnja 2022. godine (četvrtak) u dvorani za sastanke Općine Konjščina, 1 kat, Ul. Ivica Gluhaka 13, Konjščina, s početkom u 20,05 sati.

Nazočno 11 članova Općinskog vijeća: Ines Debelić- predsjednica Općinskog vijeća te članovi: Patricija Božić, Ljerka Sović, Franjo Barilar, Tamara Prugovečki, Ivana Ožegović-Brleković, Tomislav Đurek, Mirko Krznar, Ivan Keliš, Ivica Crneković i Stjepan Kereša

Odsutni: Vladimir Hađina- opr.

Damir Curiš- opr.

Ostali nazočni: Anita Krok- općinska načelnica

Stjepan Jurina- pročelnik JUO

Monika Kereša- zapisničarka

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić- pozdravila nazočne, utvrdila kvorum, otvara 15. sjednicu Općinskog vijeća te predlaže Dnevni red primljen u pozivu

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Konjščina održane 27.06.2022. godine
2. Rasprava o prijedlogu Povjerenstva za dodjelu priznanja Općine Konjščina u 2022. godini te donošenje Odluke
3. Rasprava te donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Konjščina
4. Razno

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno, s 11 glasova „za“.

Točka 1. Usvajanje Skraćenog zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Konjščina održane 27.06.2022. godine

Skraćeni zapisnik s 14. sjednice Općinskog vijeća primljen je u materijalu uz poziv.

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić- otvara raspravu. Nema rasprave.
Zapisnik s 14. sjednice usvojen je jednoglasno, s 11 glasova „za“.

Točka 2. Rasprava o prijedlogu Povjerenstva za dodjelu priznanja Općine Konjščina u 2022. godini te donošenje Odluke

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić- sve je dobiveno u materijalima. Radi se o predmetnom prijedlogu na temelju poziva koji je raspisan od 28. lipnja do 11. srpnja 2022. godine. Pristiglo je 18 prijedloga koje ste dobili uz materijale. Otvara raspravu.

Općinska načelnica Anita Krok – pozdravlja prisutne te zahvaljuje na dolasku. JUO je proveo javni poziv, pristigao je određeni broj prijava te se Povjerenstvo sastalo i dalo prijedlog Odluke.

Osim te dodjele, dodijelit će se i zahvalnice udrugama koji slave okrugle obljetnice te dvije posebne zahvalnice općinske načelnice, jedna prema fizičkoj osobi te jedna prema pravnoj osobi koje su također bile predložene, ali ih povjerenstvo nije prihvatilo. Radi se o Majdak Animi i gosp. Plenaru.

Gđa. Ljerka Sović – pozdravlja sve prisutne. Htjela se javiti na tu temu, žao joj je što povjerenstvo nije prepoznalo gosp. Plenara jer je sam osnovao karate i godinama ulaže svoj trud, ide na razna takmičenja te postiže odlične rezultate. Zahvaljuje načelnici što je prepoznala.

Gosp. Ivica Crneković – pozdravlja sve prisutne. Pitanje za načelnicu, na temelju čega je donijela odluku o dodijeli zahvalnice?

Općinska načelnica Anita Krok – ovo se ne odnosi na odluku povjerenstva to je posebna odluka nje kao načelnice

Pročelnik JUO Stjepan Jurina – prema Statutu Općine Konjščina, načelnica može donijeti odluku o dodijeli priznanja

Gosp. Ivica Crneković – je li to zahvalnica načelnice ili općine?

Općinska načelnica Anita Krok – zahvalnica načelnice

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – s obzirom da se nitko više ne javlja za raspravu čita prijedlog odluke te istu daje na glasanje

Gosp. Ivica Crneković – glasamo samo za prijedlog odluke, ovo od načelnice nema veze s time?

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – da

Općinsko vijeće je jednoglasno, s 11 glasova „za“ donijelo Odluku o dodjeli priznanja Općine Konjščina u 2022. godini, KLASA: 060-01/22-01/2, URBROJ: 2140-16-1-22-3.

Točka 3. Rasprava te donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Konjščina

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – predaje riječ pročelniku

Pročelnik JUO Stjepan Jurina – imamo staru odluku, ali prema napatku ravnateljstva potrebno ju je revidirati te na ovaj prijedlog odluke ravnateljstvo je dalo suglasnost koja je dostavljena u materijalima

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – otvara raspravu, čita prijedlog odluke kako bi upoznala javnost s istom. Nema rasprave te daje prijedlog odluke na usvajanje.

Općinsko vijeće je jednoglasno, s 11 glasova „za“ donijelo Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Konjščina, KLASA: 240-01/22-01/7,, URBROJ: 2140-16-1-22-3.

Točka 4. Razno

Općinska načelnica Anita Krok – postoje neke stvari s kojima vas moramo upoznati. Predsjednica vijeća uputila je dopis općini kojim postavlja pitanja vezano za ugovor s DHMZ-om i izgradnji meteorološke stanice te poligona za srednju školu. Ovim putem obavještavam da smo službeno poslali dopise te imamo njihove službene odgovore te se čeka izlazak na teren. Nadalje, vezano uz otkup zemljišta, bili smo na sastanku 30.06.2022. sa HIS-om te trenutno nema zaključka tko će kupiti zemljište, ali se neće graditi toplana energana. Ukoliko Općina kupuje cijena je 2,6 mil. kn, a ukoliko netko drugi cijena će biti veća. Općina trenutno ne raspolaže s tim sredstvima, a za kasnije ćemo vidjeti. Ukoliko imamo investitora možemo dati broj, ali mi kao općina nemamo nikakve veze s tim. Odgovara im da se proda u cijelosti.

Kroz tjedan do dva kreće aglomeracija, kreće od Bočaka te moli za razumijevanje, također ako će vas netko kontaktirati recite im da ih molimo za strpljenje i razumijevanje. Također, stojimo na raspolaganju za sva pitanja te su vrata općine uvijek otvorena.

Gosp. Stjepan Kereša – kratka obavijest, kamion DVD-a G. Konjščina je na registraciji. Na prošloj sjednici je tražio ispis uplata.

Općinska načelnica Anita Krok – Velimir je na godišnjem, poslat će kad se vrati

Gosp. Stjepan Kereša – ispričava se, no ne može doći na svečanu sjednicu budući da radi. Što se tiče blagoslova kamiona planirano je krajem mjeseca, no zbog nekih zdravstvenih problema zapovjednika vjerojatno će biti odgođeno.

Gđa. Ljerka Sović – postavlja pitanje za osnovnu školu, čestitala bi gđi. Renati na dobivenim sredstvima te ju zanima gdje je naša škola u tome. Možda nije pravo mjesto za to pitanje, ali ju interesira.

Općinska načelnica Anita Krok – kad je već gđa. Ljerka pokrenula to pitanje i nju isto zanima. Također, pridružuje se čestitkama gđi. Renati.

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – nije upućena u taj dio jer je ona administrativni djelatnik, ali može reći ravnatelju da dođe na jednu od idućih sjednica da obrazloži

Općinska načelnica Anita Krok – prošle godine zvali su iz ZARE te je ravnatelj rekao da im nema tko odraditi. Ako pričamo o STEM-u to mora škola odraditi, a ne ni Općina niti Županija. Svaka čast Renati, čestitke na ostvarenome. Žao joj je što se to ne događa u našoj školi. Moli Ines da da inicijativu školi da se prijavljuju jer je ovo bio natječaj za školu, a ne za općinu.

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – kad smo već kod škole, zna li se išta o produženom boravku

Općinska načelnica Anita Krok – također čekamo ravnatelja

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – imamo brojne upite građana što je s upisima za vrtić, što ako ne prođemo na natječaju? Možda područna škola Jertovec. Pokrenulo se da bi županija to počistila, no tako stoji već dvije godine, šteta da se ne iskoristi kad je već potreba za prostorom.

Općinska načelnica Anita Krok – to je situacija i pitanje koje je treba uputiti županu. Patricija će odgovoriti na neka pitanja vezana uz upravno vijeće vrtića. Hoćemo li proći na natječaju ne znamo budući da već imamo izgrađen vrtić. Kontaktirala je Ministarstvo te je spomenula nekoliko općina koje su smjestile djecu u društvene domove. Na jednom upravnom vijeću vrtjeli smo lokacije koje su u vlasništvu općine te čim je bilo van centra odgajateljice se nisu s time složile, isto tako je bilo i za Jertovec. Moli Patriciju da prenese.

Gđa. Patricija Božić – što se tiče dislokacija najbolje bi bilo da je u blizini vrtića, do 200m, zbog hrane i svih ostalih resursa. Stav odgojitelja je da ne možemo ići prema povećanju broja djece. Također je kontaktirana agencija, nemamo pismeno, ali njihov je prijedlog da se poveća grupa za dvoje troje djece.

Općinska načelnica Anita Krok – i odmah drugi dan će nam doći inspekcija

Gđa. Patricija Božić – inspekcija dolazi i općini i ravnateljici. S obzirom da je izgradnja vrtića takva kakva je, nadamo se da ćemo proći. Za jesen je 17 djece ispod crte, oko 5-6 ih je za veću skupinu, 5-6 s područja drugih općina te smo imali dvije odgode s čime se nije planiralo.

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – nema ništa gdje naši imaju prednost pred drugim općinama

Općinska načelnica Anita Krok – ima, ali ova djeca su već prije upisana, ne možemo ih izbaciti

Gosp. Mirko Krznar – koliko je konkretno djece na čekanju, a da imaju stvarno pravo za upis. Ovdje su nabrojana djeca koja još nemaju godinu dana ili su iz drugih općina

Općinska načelnica Anita Krok – dvije grupe, možemo i napismeno

Gđa. Patricija Božić – gledamo pedagošku godinu

Gosp. Mirko Krznar – ako sada prijaviš dijete koje će za 6mjeseci imati godinu dana nema sada uvjete za upis

Općinska načelnica Anita Krok – kako riješiti problem gdje dijete u 12. mjesecu vrši godinu dana. Moli Patriciju da upravno vijeće pismenim putem odgovori na pitanje vijećnika oko broja djece na listi čekanja

Gosp. Mirko Krznar – ima dovoljno mjesta za djecu s područja općine

Gđa. Patricija Božić – nema. Nemamo ništa ni mjesta ni dvoranu, ništa.

Gosp. Mirko Krznar – a kad se prijavljivao projekt bio vam je preveliki, nije bilo potrebe za katom.

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – što je s lasačama?

Općinska načelnica Anita Krok – baš smo neki dan komentirali, ali trenutno nam nema Velimira, a on kontaktira s njima

Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić – slijedi nam svečana sjednica te ovim putem poziva sve na istu.

Drugih pitanja nije bilo te predsjednica Ines Debelić zaključuje 15. sjednicu Općinskog vijeća u 20,40 sati.

Stručni referent za društvene djelatnosti:

Monika Kereša



Predsjednica Općinskog vijeća:

Ines Debelić, dipl.iur.



**Svečana sjednica uz Dan općine Konjščina i Župe sv. Dominika
08. kolovoza 2022. godine
16. sjednica Općinskog vijeća**

Svečana sjednica povodom Dana općine Konjščina i Župe sv. Dominika Konjščina održana je u Hrvatskom vatrogasnom domu u Donjoj Konjščini, dana 08. kolovoza 2022. godine (ponedjeljak) s početkom u 13:00 sati.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Ines Debelić, Franjo Barilar, Patricija Božić, Ljerka Sović, Ivana Ožegović - Brleković

Odsutni: Mirko Krznar, Ivica Crneković, Stjepan Kereša, Ivan Keliš, Vladimir Hađina, Tamara Prugovečki, Tomislav Đurek, Damir Curiš – svi opravdali izostanak

Ostali nazočni – od pozvanih gostiju: Željko Kolar – izaslanik predsjednika RH i župan KZZ, Zdravko Tušek – izaslanik Ministarstva poljoprivrede, Siniša Jenkač – predstavnik Hrvatskog Sabora i gradonačelnik grada Novi Marof, predstavnici gradova i općina, predstavnici LAG-a PRIZAG, predstavnici političkih stranaka općine Konjščina i drugih općina i gradova, predsjednici vijeća mjesnih odbora općine Konjščina, ostali predstavnici jedinica lokalnih samouprava, predstavnici udruga građana općine Konjščina, predstavnici privrednih subjekata s područja općine Konjščina i Krapinsko – zagorske županije, primatelji priznanja, učenici koji su svih osam razreda osnovne škole završili s odličnim uspjehom i njihovi roditelji, predstavnici medija te ostali pozvani gosti.

Predsjednica općinskog vijeća, gđa. Ines Debelić – pozdravila je nazočne te otvorila Svečanu sjednicu Općinskog vijeća

Općinska načelnica, gđa. Anita Krok – podnijela je izvještaj o dosadašnjem radu i planu za naredno vrijeme

Od prisutnih gostiju obratili su se:

- Gosp. Marko Vešligaj – gradonačelnik Grada Pregrada
- Gosp. Siniša Jenkač – predstavnik Hrvatskog Sabora, gradonačelnik grada Novi Marof
- Gosp. Zdravko Tušek – izaslanik iz Ministarstva poljoprivrede
- Gosp. Željko Kolar – izaslanik predsjednika RH i župan KZZ

Nakon pozdravnog govora gostiju, dodijeljeno je 14 prigodnih poklona za učenike koji su svih osam godina školovanja postigli odličan uspjeh te priznanja Općine Konjščina prema Odluci općinskog vijeća sa 15. sjednice održane 28. srpnja 2022. godine i to: Povelja za životno djelo Općine Konjščina, gosp. Vitez Vladimiru – posthumno, dvije nagrade Općine Konjščina: gđi. Danici Jantolek i gđi. Ankici Žugec, tri Zahvalnice Općine Konjščina pojedincu građaninu/fizičkoj osobi: gđi. Katarini Starinec, gosp. Prišćan Ivanu i gosp. Sudec Dejanu te dvije Zahvalnice Općine Konjščina u oblasti gospodarstva: tvrtki Kogutex d.o.o. i Srednjoj školi Konjščina. Zaključkom općinske načelnice dodijeljene su dvije posebne zahvalnice općinske načelnice fizičkom osobama i to gosp. Plenar Branislavu i Kranjec Branku te jedna posebna zahvalnica općinske načelnice pravnoj osobi i to tvrtki Majdak Animi d.o.o.

U kulturnom programu sudjelovala je gđa. Lucija Kovinčić te Kušlec Konjščina, a program je vodila Senka Susović.

Nakon svečane sjednice gosti su nastavili druženje uz domjenak

Sa svečane sjednice ne dostavlja se zapisnik.

Pripremila:
Kereša Monika



Predsjednica Općinskog vijeća
Ines Debelić, dipl.iur.



